

一审宣判获刑两年半，一级演员入狱——田蕤

曾参演《共和国掌柜》《志摩归去》《人模狗样》等话剧作品。2020年11月19日，松江区人民检察院依法以涉嫌强制猥亵罪对田蕤提起公诉。2021年8月17日上午，上海市松江区人民法院依法公开宣判被告人田蕤强制猥亵案，对被告人田蕤以强制猥亵罪判处有期徒刑二年六个月。

**在国外代孕并弃养，全平台封杀——郑爽**

2021年1月18日，郑爽的前男友张恒在微博发长文否认诈骗潜逃美国等谣言，还晒出了两个孩子的照片，就此郑爽在美国代孕并弃养的事件爆发。随后广电总局对其进行全平台封杀。目前郑爽因涉嫌签订“阴阳合同”、拆分收入获取“天价片酬”、偷逃税等问题，正在被上海市税务局第一稽查局调查。

**大碗牢饭，“我送自己进监狱”****——吴亦凡**

2021年7月，据吴亦凡前女友都美竹爆料，吴亦凡以各种方式物色、诱骗年轻女性发生关系，其中包括未成年人。随后，多位女生曝光疑似与吴亦凡的聊天记录。8月16日，北京市朝阳区人民检察院经依法审查，对犯罪嫌疑人吴亦凡以涉嫌强奸罪批准逮捕。

**被北电录取为博士后，却不知“知网”——翟天临**

2019年2月，翟天临前脚刚晒出自己的博士后录取通知，后脚在直播中回答网友提问时，却不知“知网”为何物，他的博士学位真实性受到质疑。事件发酵后，引发网友和教育部门高度重视。2019年2月19日，北京电影学院公布翟天临事件调查结果：撤销翟天临博士学位。

**聊天记录曝光，古风男原是西门庆——霍尊**

2021年8月8日，陈露晒出与霍尊的合照，并配上爱心表情，疑似官宣恋情。8月10日，陈露发长文自曝与霍尊恋爱长达九年，陈露表示自己被单方面分手，霍尊还对自己进行了暴力和冷暴力，并指出霍尊曾约炮、出轨。8月14日，霍尊发长文就近期风波道歉，并宣布告别演艺工作。

**触碰民族伤痕，无知不是借口——张哲瀚**

2021年8月被网友扒出，2018年张哲瀚曾在日本靖国神社自拍；2019年在日本乃木神社参加朋友举办的婚礼。随后张哲瀚在微博上道歉，把自己的行为归咎于“无知”。中央纪委国家监委网站评张哲瀚事件：这段历史不容“无知”。2021年8月21日，多个平台下架张哲瀚出演作品。

